



Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot és a város látogatóit!

A **Szerocor Konzorcium** hivatalos értesítése alapján az országos központi szúnyoggyérítés keretén belül **földi kémiai szúnyoggyérítés lesz 2024. június 25-én (kedden)** a napnyugta utáni időszakban. (Tartaléknapok: 2023. június 26 - 27.)

A meteorológia előrejelzések befolyásolhatják a kitűzött időpontot, e miatti változtatás jogával a katasztrófavédelem rendelkezik!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy **Nagymaros Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala** a tőle elvárható körültekintéssel kapcsolódik a központi országos szúnyoggyérítési programba.

A szúnyoggyérítési programot a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló *2011. évi CXXVIII. törvény 23. § (6) bekezdése* értelmében 2017. január 1-től a katasztrófavédelem vezetője irányítja, amelyet a **BM OKF Gazdasági Ellátó Központ** (a továbbiakban: BM OKF GEK) útján lát el.

A munkálatokat a fent leírtak értelmében a **katasztrófavédelem irányítja**, a kezeléseket **szakemberek végzik**, minden esetben a közegészségügyi hatóság által **engedélyezett irtószerekkel!**

A felhasznált irtószereket a közegészségügyi hatóság engedélyezi a hatóanyagok közös európai uniós listája alapján. A konkrét **felhasználást** a vármegyei kormányhivatalok és járási hivatalok népegészségügyi **szakigazgatási szervei ellenőrzik.**

Földi járműről ULV vagy melegködös technológiával végzik a kifejlett szúnyogok elleni védekezéseket. A legtöbb területen az ULV eljárást alkalmazzák, mert a képződött permetfelhő kevésbé zavarja a lakosságot és a közlekedést.

A földi-kémiai szúnyoggyérítés során egy **piretroid hatóanyagú irtószert permeteznek** a szakemberek földi úton, azaz platós gépjárművön rögzített berendezések segítségével.

Az útvonal pontos adataival a katasztrófavédelem és a megbízott kivitelező cég rendelkezik, ők kezelik. A beérkező lakossági kéréseket és jelzéseket most is továbbítjuk és egyeztetünk a Szerocor Konzorcium kivitelezőjével a SZEMP Air Kft-vel és a katasztrófavédelemmel, akik az ide vonatkozó előírások figyelembevételével tudják teljesíteni azokat.

Tisztelettel:

Nagymaros Város Önkormányzata



BIZTONSÁGI UTASÍTÁS és FIGYELMEZTETÉS:

Nem jelent kockázatot a nyitott ablak, mivel azonban a készítmény zárt térben lassabban bomlik le, mint a szabadban, a permetszer leérkezéséig érdemes bezárni az ajtókat, ablakokat.

Földi melegködös védekezéseknél előfordulhat, hogy a gyermekek kedvet kapnak a ködben játszani, vagy közlről akarják nézni a járműveket. Ezt akadályozzuk meg!

A kezelés után pár perccel a permetköd úgyis eloszlik, ekkor nyugodtan folytatni lehet a szabadtéri tevékenységet.

Kérjük, hogy gyermekeiket ne engedjék a kezelést végző járművekhez és a gépek, irtószertartályok közvetlen közelében ne tartózkodjanak! Amennyiben mégis bárki közvetlenül érintkezne az irtószerral (betöltés során a földi járművek kiinduló állomásain), az érintett felületet alapos szappanozás után langyos vízzel mossa le.

További hivatalos információk és tájékoztatások található az alábbi elérhetőségeken:

- Nagymaros Város weboldalan <https://nagymaros.hu/tajekoztato-foldi-szunyoggyeritesrol-9/>
- Nagymaros Város Önkormányzatának hivatalos facebook oldalán: <https://www.facebook.com/nagymarosvaros>
- Gyakran Ismételt Kérdések – Katasztrófavédelem: <https://katasztrofavedelem.hu/45/szunyoggyerites-gyik>

Tisztelettel:

Nagymaros Város Önkormányzata